

太新路的路灯,四年不亮了

有关部门去年就说要修,到现在灯也没亮起来

提起栖霞区的太新路,住在附近的谢先生有一肚子牢骚,差不多从四年前开始,太新路的路灯陆续坏掉,迄今为止无一灯亮,有的甚至连灯泡都消失了。“每天摸黑走,来往这么多车,出个事怎么办。”谢先生说。

附近居民说,太新路上的路灯大概4年前开始就不亮了。近来,随着附近纬一路快速化改造,栖霞大桥全线封闭,太新路作为分流路段,交通压力日益增加,导致本来就坑坑洼洼的马路,变得更加“伤痕累累”。一到晚上,这条路上就漆黑一片,让来往市民很头疼。

“上个月有个骑电动车的市民,因为没看到前面的车撞上去

了,幸亏伤得不重。”昨天下午,太新路上的一名环卫工告诉记者,几年来,因为路灯不亮,夜晚的太新路经常发生一些交通事故。据谢先生讲,此前他已经向南京市城市管理局和南京市路灯管理处反映过问题,但一直没人过来解决。在网络上,更有网民无奈调侃:“那条路是个玩越野的好地方。”

太新路的路灯问题,此前已有包括快报在内的多家媒体报道过,相关部门给的答复均是路灯被盗现象严重,会尽快修复。去年10月20日,栖霞区人民政府还给快报发来一份关于《栖霞区太新路部分路段无路灯》的公函回复,回复中表示:“针对太新路路灯问题,区住建局专门与市路灯管理处进行了沟通联系,经了

解是由于太新路部分路段较为偏僻,路灯电缆多次遭盗窃,造成路段内部分路灯不亮的现状。市路灯管理处已就此事向市有关部门反映并申请专项维护资金,待有关维护资金到位后,即安排负责维修到位。”

但是一年多过去了,路灯的问题依然没有解决。

今年9月份,南京市路灯管理处维护部负责人陈爱勇曾表示,他们已经同栖霞区住建局达成协议,借今后太新路出新改造的机会,对路灯进行同步改造,但具体的出新时间他们也不知道。

栖霞区市政管理所工程科的负责人表示,太新路的雨污分流工程去年底已经结束,但目前南京市公用水务公司正在进

行管道疏通和清淤工作,不过,“什么时候结束不清楚。”该负责人表示,出新工作要等到道路管养权移交到栖霞区城管局后才能进行。

“现在老百姓要求比较迫切,我们决定在今年年底前修复北半侧路灯。”南京市路灯管理处维护部负责人陈爱勇昨天表示,本打算等到太新路出新时间难以确定,决定先恢复总长为10公里的路灯线路,解燃眉之急。

不过,陈爱勇对路灯修复后的效果并不乐观:“现在太新路的路灯设施都很老了,只是把灯维修一下,效果不会很好。而且太新路目前的路灯线路都裸露在外,很容易被盗。”

见习记者 刘伟伟

安监局工作人员收了打点费后玩消失

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 玄检)王漫是南京某安全评估公司的负责人,2003年时因为业务上的需要,他结识了南京市安监局的工作人员陈龙。由于业务上的需要,王漫对于陈龙可以说是言听计从。陈龙曾数次以各种理由向王漫借了20多万元,王漫都是一口答应。

2004年上半年,王漫听说扬州一家著名药企要上一条生产线,便找到陈龙,看他有没有关系能将这条生产线的安全评估业务交给自己做。当时陈龙满口答应,称自己有朋友和这家药企的领导很熟悉,应该没有问题。想拿到工程,少不了要去打点一下。王漫心领神会,马上就给陈龙送去了两万元,没想到等了半年,陈龙总让他等着,而且绝口不提那两万元。

2004年年底,王漫又去市安监局找陈龙,哪想到得到的答复是,陈龙已经辞职了,没人知道他的行踪。王漫这才意识到自己被骗了,便赶忙报警。

2005年初,南京警方将陈龙传唤过去讯问,而他却在中途逃跑了。直到最近,他才被警方再次抓获。

虽然陈龙一再表示自己和王漫之间是借贷关系,但种种证据表明,他的行为已经涉嫌诈骗。近日,玄武区人民检察院以涉嫌诈骗罪依法批准逮捕陈龙,等待他的将是法律的严惩。

(文中人物系化名)

两人穿着押运员制服街头“斗地主”



身着押运员制服的男子街头“斗地主”

昨天下午3点多,有市民向快报96060热线反映,在新街口羊皮巷与金鑫巷路口,有两名南京金盾公司的押运员和别人在一起打“斗地主”。

昨天下午4点左右,记者赶到羊皮巷金鑫巷路口,路边摆了一张四方桌,四个男子正在打牌,其中两人穿着深灰色保安制服,制服的左臂上绣着“金盾押运”等字样。记者观察了一会,发现几人不时地从口袋里掏出百元大钞。几人打得正酣,似乎对于周围的行人毫无反应。在牌桌旁边,一辆面包车旁挂着一块“回收旧家电”的牌子。围观的人称,另两个打牌的是回收家电的。

“他们经常在这儿打牌,玩得挺大的。”附近一家单位工作人员说,两个穿保安制服的,有一个不是保安,而是穿了他们的服装。“押运员这没有事做,就打牌玩。”这位工作人员说,巷口就是南京银行

的总行。记者看到,银行门口的确停着一辆金盾公司押运车。

昨天下午4点半左右,记者向南京金盾押运护卫中心第二大队反映了此事。一位工作人员得知此事表示很吃惊,并称马上叫二大队的教导员方某赶去处理。下午5点钟,记者再次拨打电话,那名工作人员表示,方教导员去过了,现场的确有两名穿保安制服的在打牌,不过只有一个保安,还有一个是收家电的,穿了金盾保安服。“保安制服怎么能随便给别人穿呢?”对于记者的疑问,他表示,这的确不对,肯定要调查。昨晚6点左右,记者又拨通了方教导员的电话,他称确有两个穿保安制服的人在打牌,他也批评了当班带队的分队长陈某,并且记过一次。但是方某称,这两个穿制服的都是市民,穿了他们保安的旧制服。“是保安将旧衣服放在工作台,被两个收家电的拿去套上身的。”

快报记者 孙玉春 文/摄

同一家检验站一颗钻石检出两种净度 价格相差上万元,消费者很郁闷

这两天,市民袁女士为了一颗钻石一直在闹心。她不敢相信,在江苏省技术监督珠宝首饰产品检验站两次检验自己高价买来的一颗裸钻,居然检出了两种净度。

也正是净度上一个小级别的差异,钻石的价格就相差了上万元。对此,专家表示,钻石鉴定靠的是肉眼,相差一个小级别是正常的。

昨天,袁女士致电快报热线96060反映此事。今年6月,为了给儿子的女友买一颗裸钻,袁女士通过朋友找到位于中山东路上的一家私人珠宝首饰中心。挑了一颗重1.02克拉的裸钻。因为没有鉴定书,不好定价,所以老板和袁女士一起来到江苏省技术监督珠宝首饰产品检验站检验。

在钻石分级证书上,检验师鉴定的结果是,该裸钻的净度为VS1。有了这张证书,袁女士终于放心,“毕竟是专业的鉴定机构,所以我就相信了”。最后,袁女士以73500元的价格买下这颗裸钻。

买下了钻石,袁女士总觉得不安心。11月22日,她让丈夫带着这颗裸钻再次来到该检验站去做二次检验。这次检验师的鉴定结果中,净度指标下降了一个小级别,变成了SI1。

更让袁女士郁闷的是,钻石净度下降一个小级别,价格上就相差上万元。“一家检验机构怎么可能对一颗钻石检验出两种净度?这样我岂不是等于损失上万元?”袁女士很气愤。

昨天,记者以消费者的身份前往该检验站咨询。一位女检验师表示,钻石净度是质的鉴别,10倍放大观察后靠肉眼识别钻石的瑕疵。因为每个检验师对瑕疵的理解不同,所以会检验出不同的净度来,一般有3位检验师进行检验,最终定下结果。净度可以在两个小级别内上下浮动。

记者随后又咨询了广东省地质科学研究所珠宝玉石鉴定站检验师项先生。他表示,一颗钻石检验出相差一个小级别的两种净度是正常的,可能检验师看的钻石的面不同,而瑕疵介于两个小级别之间标准,所以净度可上可下。

从业多年的珠宝鉴定师顾蓉介绍,VS1和SI1之间的差别非常小,也是允许存在的范围,但会影响钻石的价格。

据了解,目前在我国,消费者遇到袁女士这种尴尬很难解决。因此她建议,消费者在购买1克拉以上的钻石时,最好选择正规渠道。

快报记者 李彦

大三学生:为面试,毕业前忙摘镜

医生:新技术更保护角膜,视觉质量更好

每年12月左右,即将走上工作岗位的大学生成为近视手术的主力军。“大学生对待手术其实更理性,他们会利用更多渠道去了解手术的各方面信息。”南京爱尔眼科准分子中心蒋炎云主任说,近视手术不管是技术还是设备一直都在发展,特别是当前“蓝调酷眼”与“飞秒激光”在临床的结合应用,让手术更安全,视觉效果更好,而恢复时间也大大缩短,“学生们周末来做手术,周一就可以正常上课,不会影响学习。”

现场:“准白领”毕业前治近视

19岁的晓晓在南京一所高校攻读服装设计,表演,身高1米7的她每次走台都会吸引众人的

目光,老师也说她的各项条件都很好,唯一的不足是近视太深,右眼850度、左眼925度,经常要戴着厚厚的“酒瓶”眼镜。这也是父母的一块心病。经检查,晓晓的角膜厚度只有535微米,最后选择了飞秒激光+LASIK手术。和晓晓一起前往南京爱尔眼科的还有她的两个同学,“我们虽然不是学表演的,但是戴着眼镜确实也挺影响形象的,现在找工作竞争那么激烈,有条件的话还是把形象搞搞好吧。”两位同学上周末也顺利接受了近视手术,之前他们在网上查了半年多的资料,“准分子激光手术的方式有很多,术式随着设备、技术的提升,一直在进步中。”最让他们惊喜的是,现在“蓝调酷眼”联合“飞秒激光”手术不仅手术时间

短,连恢复时间也很短,“周一上课没有影响。”

技术升级:新设备更保护角膜,视觉质量更好

设备的性能差异直接决定了手术质量的高低,这在眼科手术中尤为突出。传统仪器是通过医生手动测量角膜厚度后再实施手术,这对专家技术要求及其严格,微米之差都会造成视觉的不良反应。与传统LASIK手术相比,“蓝调酷眼”新增了配套的联机软件和角膜地形图引导系统,通过配套的Q值和虹膜识别引导,在手术安全性和术后视觉质量上,都有了更显著的提高。何谓“Q值”?人的眼角膜并非标准的球面,这个弯曲的值就是Q值,它会影响到人眼在弱光和暗光条

件下的视力。“Q值”引导的激光近视手术可以使晚上、暗光下视觉质量都和白天一样好。此外,蓝调酷眼每治疗100度的近视,仅需两秒钟,其速度是其他机型的3-4倍,大大减少了术中和术后可能出现的并发症,也减少了手术受外界因素干扰的可能性,患者也更容易配合。

小贴士

现在报名最高还可获补助2000元

近期,凡预约报名的近视患者,都可享受免费术前检查、术后复查;手术费最高补助2000元,详情可拨打025-68590120/68591119,也可登录www.eyc025.com。

孕育天地

特约专家:南京454医院不孕不育专家



罗松椿

从事不孕不育临床工作20余年,擅长诊治因输卵管堵塞、子宫肌腺、卵巢囊肿等疾病引起的不孕不育,熟练操作宫腔镜等微创手术。

电话:025-84545559
网址:www.454fck.com
参与互动:“南京市女性健康慈善援助基地”免费为读者提供价值218元的女性健康体检卡(每期限10张,请提前致电咨询)。

不孕不育系列专题(七) 子宫内膜异位“妈妈梦”难圆

【病例】31岁的珍珍(化名)结婚已有3年,夫妻感情良好,经济条件优越,美中不足的是缺个可爱的宝宝。想到自己每月例假痛经异常严重,她便到医院检查,后被确诊为子宫内膜异位症,这正是导致痛经和不孕的“元凶”。

【现象】痛经是子宫内膜异位症最典型症状,可引发下腹痛、性生活疼痛、月经失调、不孕、盆腔肿块等。发病后症状进行性加剧,直到更年期卵巢功能衰竭绝经,症状才消退。

【分析】子宫内膜异位症是指有活力的子宫内膜组织在子宫腔以外的部位生长,该病会影响正常排卵,精子与卵子无法结合,因而导致不孕。据国际可靠数据统计,50%的子宫内膜异位症患者不孕。

【治疗】南京454医院妇产科引进的妇科微创技术,如导航腹腔镜、腹腔镜系统等,其在治疗子宫内膜异位症、宫外孕等妇科病时,无需开刀、创伤小,术后恢复更快、疼痛轻,患者腹部不会留下传统手术的“疤痕”,保留卵巢、子宫等器官及正常的生理功能完整,术后受孕率更高。